

«Прокуратура разъясняет: Внесены изменения в Федеральный закон от 15.11.1997 года № 143-ФЗ»

Федеральным законом от 28 июня 2022 года № 224-ФЗ «О внесении изменения в статью 15 Федерального закона «Об актах гражданского состояния» теперь дана возможность гражданам вместо фактического места рождения ребенка указывать место жительства родителей.

То есть, если родители (один из родителей) проживают в сельском поселении, то по их желанию вместо фактического места рождения ребенка, родившегося на территории Российской Федерации, может быть указано место жительства родителей (одного из родителей).

Однако, по желанию родителей (одного из родителей) вместо фактического места рождения ребенка может быть указано место жительства родителей только на территории России.

Таким образом если один из родителей проживает за пределами Российской Федерации, следовательно указать данное место жительства вместо места рождения ребенка будет нельзя.

Помощник прокурора  
Клетского района



М.С. Пахомов